АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 января 2022 года

с. Новопавловка

№ 25

О внесении изменений в постановление от 28.10.2019г № 168 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок, выписок из похозяйственных и домовых книг»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Главы Республики Крым от 10.03.2015 №64-У «Об утверждении типового (рекомендованного) перечня муниципальных услуг, предоставление которых осуществляется по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах Республики Крым» с изменениями, приказом Минсельхоза России от 11 октября 2010 года N 345 "Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов" с изменениями от 08.05.2015г, приказа Росреестра от 25 августа 2021 г. № П/0368 «Об установлении формы выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок», Уставом муниципального образования Новопавловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым в целях совершенствования нормативной правовой базы, администрация Новопавловского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в постановление от 28.10.2019г № 168 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок, выписок из похозяйственных и домовых книг»:
- 1.1. п.11.1 раздела 11 дополнить нормой следующего содержания:
 «- требовать от заявителя предоставления на бумажном носителе документов и информации,
 электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16
 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных
 и муниципальных услуг», за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы
 либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной или
 муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.»
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Красноперекопского района https://krpero.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района» подраздел «Новопавловское сельское поселение» и на информационном стенде в здании администрации Новопавловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым по адресу: 296035 Республика Крым Красноперекопский район с. Новопавловка, ул. Набережная, 3.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования (опубликования).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Новопавловского сельского совета — глава администрации Новопавловского сельского поселения

А.А. Артемова